



Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat

Polgármesterétől

✉ 4472 Gávavencsellő, Petőfi u. 1.

e-mail: polgarmester@gavavencsello.hu

Telefon: (42) 572-500

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Kedves Kolléga!

Ebben az évben immár harmadszor kerül megrendezésre Tiszai Challenge (10 km, illetve körülbelül 1 km) nyílt vízi úszás 2023. augusztus 05-én Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzata szervezésében.

Rendezvényünk védnöke Kovács Rita a 17-szeres Világkupa győztes (10km-es) nyílt vízi úszó, aki a jelentkezők igénye szerint személyes edzés tervvel is segíti a Tiszai Challenge-re jelentkezőket.

Az első Tiszai Challenge-et hagyományteremtő céllal hoztuk létre, amelyről most már elmondható, hogy bekerült az úszást, a sportot, az extrém kihívást kedvelők éves rendezvény naptárába.

A programunk a Tisza népszerűsítésén, és az amatőr sportolási lehetőségen túl sok-sok családnak szerzett emlékezetes pillanatot, hiszen a nyílt vízi úszás mellett kísérő rendezvények szórakoztatták az érdeklődőket.

Az idén minden eddiginél több jelentkezőre számítunk, akik eddig részt vettek a Tiszai Challenge-en már biztosan eljönnek és reméljük jönnek még sokan mások is.

A Tiszai Challenge „rangját” emeli, hogy ezen rendezvényünkön is jelen lesznek, és segítenek a résztvevőknek olyan nevezetes személyek – csak hogy néhányat említsek- mint például Kucsera Gábor, Novák Ferenc olimpiai és világbajnok magyar kajakozók.

A rendezvény stratégiai partnerei: a Tízpróba Magyarország Kft, valamint a Nyíregyházi Önkéntes Tűzoltó és Vízügyi Egyesület.

Médiapartnereink: Tv2, a Kelet-Magyarország megyei napilap, a Kölcsey Televízió és a Sunshine FM rádió.

A program az „élő Tisza” ünnepe, egy igazi vízi páradé, hiszen a Tiszán 10 km-en keresztül sok-sok vízi jármű (kajak, kenu, jet-ski, supok, motorcsónak) bevonásával biztosítjuk a résztvevőket!

Rendezvényünk fő célja a Tisza népszerűsítése, ennek érdekében szeretnénk, ha Ön is megtisztelné rendezvényünket jelenlétével, és amennyiben lehetőség van, a településéről 2 fő úszót delegáljon a III. Tiszai Challenge-re (akik számára természetesen a nevezés díjmentes).

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Remélem levelemmel felkeltettem az Ön érdeklődését rendezvényünk iránt! Természetesen, ha kérdése lenne a rendezvénnyel kapcsolatban szívesen állunk rendelkezésére én vagy a munkatársaim.

Elérhetőségek:

Cservenák László: +36-20/411-1461

Berecz János: +36-30/335-5575

Gávavencsellő, 2023. június 1.

Üdvözlettel:



Berecz János
polgármester

The image shows a circular official stamp of the Gávavencsellő Nagyközség Polgármestere (Mayor's Office) in blue ink. The stamp contains the text "Gávavencsellő Nagyközség" at the top and "POLGÁRMESTERE" at the bottom. A handwritten signature in blue ink is written over the stamp.